

В Омске перед судом предстанут медицинские работники, обвиняемые в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заведующей отделением патологии беременности БУЗ ОО «Родильный дом № 2» Светланы Чикишевой, заведующей акушерским отделением БУЗ ОО «Родильный дом № 2» Натальи Анисимовой, врача акушера-гинеколога БУЗ ОО «Родильный дом № 2» Оксаны Тищенко, бывшего врача акушера-гинеколога выездной бригады БУЗ ОО «Клинический родильный дом № 1» Валерия Чикишева и врача акушера-гинеколога БУЗ ОО «Городская клиническая больница № 1 им. А.Н. Кабанова» Пелагеи Артеменковой, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, после некачественного и несвоевременного оказания медицинской помощи на стадии родовспоможения в БУЗ ОО «Родильный дом № 2» в результате возникших осложнений скончались две молодые женщины: одна - 25 мая 2014 года, другая - 20 октября 2014 года в БУЗ ОО «Городская клиническая больница № 1 им. А.Н. Кабанова», где медицинская помощь также была оказана ненадлежащим образом. Новорожденные остались в живых. Уголовные дела по фактам смерти потерпевших были объединены в одно производство.

В ходе следствия обвиняемые категорично отрицали свою вину, тем не менее следствием в результате проведения значительного объема следственных действий, тщательного изучения большого объема медицинской документации были собраны объективные доказательства причастности обвиняемых к смерти рожениц, вину которых подтвердили также выводы проведенных в Санкт-Петербургском ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» двух экспертиз, установивших, что медиками были допущены дефекты оказания медицинской помощи, находящиеся в прямой причинной связи с наступлением смерти женщин.

По итогам расследования уголовного дела первому заместителю министра здравоохранения области внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, в котором поставлен вопрос об отстранении от занимаемых должностей обвиняемых, оказавших некачественную медицинскую помощь роженицам, о

привлечении к дисциплинарной ответственности лиц руководящего состава БУЗ ОО «Родильный дом № 2», БУЗ ОО «ГКБ им. А.Н. Кабанова» за ненадлежащую организацию лечебного процесса и за низкое качество, объем и несвоевременность оказания медицинской помощи потерпевшим, а также о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц министерства здравоохранения Омской области, осуществлявших ведомственные проверки, которые не приняли надлежащих мер для своевременного выявления дефектов оказания медицинской помощи и недопущения аналогичных ситуаций.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, чтобы эти горе-врачи предстали перед судом, а не продолжали свою работу, от которой страдали и гибли люди. В связи с этим уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1018999>